

5位“两优一先”代表畅谈新时代责任担当

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 刘晓君



见面会现场

在庆祝中国共产党成立100周年之际，党中央表彰了一批各条战线涌现出的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织。他们的事迹可学可做，他们的精神可追可及。7月6日上午，自治区党委宣传部举行了“庆祝建党百年 践行初心使命”记者见面会，5位获得全国、全区“两优一先”表彰的代表受邀来到现场，围绕“践行初心使命”畅谈新时代责任担当。

全国优秀共产党员、内蒙古工业大学信息工程学院党委委员、副院长、教授黄平平，近年来主要从事雷达技术教学和科研工作，主持了一批国家及自治区重大项目，一批科研成果获得自治区自然科学一等奖、科技进步一等奖等。黄平平说，作为一名高校教师，不仅肩负着传道、授业、解惑的职业责任，更要坚守为党育人、为国育才的使命，努力上好每一节课，教好每一个学生，贡献自己的一分力量。同时，他还寄语广大青年学子，一是要立志、二是要坚守、三是要感恩、四是要奋斗，只有这样，才能

走出一条属于自己的坚实人生之路。

全国优秀党务工作者、包头市昆都仑区黄河西路街道友谊十九号街坊第四社区党委书记、居委会主任吴秀凤，从事社区工作21年。她所在的社区是包头市典型的老旧社区，辖区共有居民6830户、15470人，其中60岁以上的老人占40%。“21年前，我走进社区的第一天，看到社区‘困难户多、下岗失业人员多、抱怨多、环境脏乱差’的现状，作为一名共产党员，一名社区的党支部书记，我觉得我有责任和义务改变它。”吴秀凤是这么想的也是这么做的，很幸运的是，在这样的信念支持下，在上级领导和同事们的帮助下，在社区居民群众的共同努力下，她所在社区建设成了“娱乐活动多、志愿者多、帮扶活动多、参加政治理论学习的人多、爱管敢管事的人多”的“五多”社区。“对我来说，能够通过我的努力和坚持，把党的各项惠民政策宣传和落实好，把为居民服务的每一件小事做好，把我们的社区家园建设好，让居民能够安居乐

业、幸福生活，这就是我对初心使命的理解和践行。”吴秀凤说。

全国优秀共产党员、巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局潮格温都尔镇派出所教导员宝音德力格尔，他管辖的责任区有1672平方公里，服务917户、1696人，是我国辖区面积最大的片警，同事们称他是“管的最宽”的人民警察。他从警24年，累计走访牧民23万人次，记载民情日请50余本，先后骑坏了8辆摩托车，每年平均行程6万多公里，总里程相当于绕地球34圈。宝音德力格尔说：“我是一名普通的基层人民警察，从2000年入党以来，我的初心从来没有改变过，说出来其实挺简单的，就是忠于党和服务好人民。身边牧民群众信任我，有啥急难愁盼的事第一时间想到的是我，我也要尽我所能为他们多做一点，这样心里才踏实，我做的工作就有意义。”

全区先进基层党组织、兴安盟扎赉特旗音德尔镇阿拉坦花嘎查党支部第一书记张五星所在的嘎查党支部，以“抓党建促脱贫、抓产业促脱贫、抓生态促脱贫、抓旅

手、齐心协力打赢脱贫攻坚的“大决战”。张五星信心十足地说，看着嘎查一步一步一点一滴的变化，看着乡亲们腰包越来越鼓，脸上笑容越来越多，对党员的初心使命体会更深了。阿拉坦花嘎查的乡亲们过上好日子就是他的初心使命。在今后的工作中，初心使命不能停在嘴上，是实实在在干，实打实地带领老百姓迈向更好的新生活。

全国优秀共产党员、内蒙古平庄煤业六家煤矿信息中心副主任赵辉，他1997年10月参加工作，2007年6月加入中国共产党。他在内蒙古平庄煤业六家煤矿担任信息中心副主任，主要负责矿井安全监控、人员定位、矿压和井下电力监测，以及劳模创

新工作室等技术管理工作。他先后获得“全国五一劳动奖章”“全国煤炭行业技能大师”“全国能源化学系统大国工匠”和内蒙古自治区“北疆工匠”等荣誉称号。“我们党的伟大精神和光荣传统是我们的宝贵精神财富，是激励我们奋勇前进的强大精神动力。煤矿工人就是我的底色，党徽就是指引我前行的航灯。在今后的工作中，我愿扎根煤海，化荣誉为动力，永远听党话、跟党走，立足本职岗位，做一名精益求精、甘于奉献的技术工匠。”赵辉说。赵辉表示，作为一名工人党员，要常怀感恩的心，加倍努力工作，切切实实把共产党员的先进性体现在行动之中，为企业高质量发展贡献智慧和力量。

理性健康购彩
抵制非法彩票

看欧洲杯 益起精彩

6月11日 欧洲杯小组赛正式开售

6月11日-7月11日 欧洲杯激燃开赛

公益体彩 乐善人生

更多详情请登录：竞彩网 www.sporttery.cn 快乐购彩 理性投注

您购买的竞彩游戏，每注将有21%的资金用于社会公益事业，助力更多人实现梦想。未成年人不得购买彩票及兑奖！

体育彩票公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 防灾减灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

国家体育总局体育彩票管理中心